
 

 

 

 

 

Zima letos přišla pěkně zostra. V polovině listopadu 

ranní teploty spadly i v Káraném až na -10 ℃,  

o šumavských teplotách -25 ℃ ani nemluvě. Přes den 

to ovšem vynahrazovalo krásně svítící sluníčko. 

První sníh jsme sice na svatého Martina ještě neměli, 

ale konec měsíce byl již na sněhu a rozhodně to nebyl 

jen chvilkový poprašek. Pondělní ráno posledního 

listopadového týdne byla důkladnou prověrkou jak 

připravenosti silničářů, tak i schopností všech řidičů. 

Ne každý dojel do školy nebo do práce v pořádku  

a včas.  

Česká politika „žije“ komplikacemi se sestavováním 

nové vlády způsobené střetem zájmů 

pravděpodobného premiéra i historickými „kostlivci 

ve skříni“ u některých kandidátů na ministerské posty. 
 

 

 

Letošních říjnových 10 000 kroků – Jak jsme dali chůzi šanci 
 

Letos v říjnu se do akce zapojilo 24 856 účastníků, z toho jen 7 759 mužů, ale neuvěřitelných 16 509 žen. 

Soutěže se účastnilo 74 obcí a měst, 4 kraje, plus se někteří zorganizovali do firemních, partnerských  

či rodinných týmů nebo jen prostě do týmu přátel. Těchto týmů bylo 503, mnozí pak soutěžili jen sami  

za sebe. Každý si může dát svou osobní výzvu. Ta je od 1 až po 30 km denně. Někdo chodí sám, jiný 

s partnerem. Někdo s hůlkami, další se psem a někdo třeba s kočárkem, někteří běhají, anebo prostě šlapou 

krajinou.  

Za Káraný v letošním říjnu šlapalo 42 statečných v pěti týmech. Tentokráte 4 muži a 38 žen, z toho dvě  

ve věku přes 80 let a dvě mladší 15 let. Celkem jsme našlapali 11 019 kilometrů. I když to bylo téměř 2x 

tolik co loni, tak to stačilo to v naší kategorii na 4. místo a celkově na 6. místo.   

Celostátní hodnocení výzvy se konalo v Kutné Hoře na Festivalu 10 000 kroků – KROFESTU. I my se 

zúčastnili a dojeli si pro perníkové medaile. Prohlédli jsme si kutnohorské památky a zajímavosti, vyslechli 

přednášky na téma hiporehabilitace  

Obec své krokaře odměnila tzv. travel setem – zubním kartáčkem na cesty. V dubnu se chystá nová výzva 

a my se chystáme s ní. Bude lepší počasí, delší dny – prostě to půjde lépe. Doufám, že se přidáte i vy, letos 

v dubnu nám první místo uniklo o půl bodu, tak tedy duben bude VÝZVA.   Barbora Krejčí 
 

Listopad v mateřské škole 
Listopad v naší mateřské škole byl ve znamení podzimního objevování, tvoření a příprav na adventní čas. 

Děti si užívaly poslední barevné listí, pozorovaly změny v přírodě a společně se seznamovaly s tradicemi 

spojenými s koncem podzimu. 

V měsíci listopadu jsme věnovali tématu „Podzimní příroda“. Děti sbíraly listy, šišky a další přírodniny, 

na procházkách poznávaly bližší i vzdálenější okolí mateřské školy a trávily společně čas v přírodě. 



Listopad patřil oblíbené Svatomartinské tematice. Povídali jsme si o legendě sv. Martina. 

Koncem měsíce jsme se už pomalu ladili na advent. Děti zdobily třídy, vyráběly vánoční ozdoby a společně 

jsme rozsvítili první světýlka, která nám připomínají, že se blíží nejkrásnější období roku. 

Listopad byl v MŠ Káraný plný tvořivosti, radosti a společných zážitků. Děkujeme všem rodičům  

za spolupráci a těšíme se na prosincová setkání při adventních akcích. 
 

   
      Klára Vargová 

 

 

 

Sportovní a kulturní akce 
KÁRANSKÁ LIGA 2025 

V sezóně roku 2025 proběhl již čtvrtý ročník této celosezónní tenisové soutěže na kurtech TJ Jizera Káraný. 

Do soutěže se registroval doposud nejvyšší počet hráčů a hráček. Z přihlášených 26 však ne všichni  

z různých důvodů dokázali odehrát větší počet zápasů. Přesto se celkem odehrálo 124 zápasů a 325 setů.  

V soupisce přihlášených se objevilo 9 žen a 17 mužů. Přibyly nové tváře a poměrně výrazně se zvýšila 

sportovní úroveň soutěže, když celková prvenství získali právě nováčci v kategorii žen i mužů.Soutěž je 

podobně jako v minulých ročnících rozdělena na dvě části. Od dubna do konce září probíhá tak zvaná 

základní část, kde mohou hrát všichni systémem každý s každým s cílem odehrát co nejvíce zápasů a získat 

dostatek bodů pro umístění v popředí základní části. Po jejím skončení totiž hned následující sobotu probíhá 

finále Káranské Ligy turnajem MASTERS, který je určený pro první čtyři ženy a muže základní části. 

Základní část je hodnocena celkově i v kategorii žen a mužů. 
 

 

 

 

 
 



Do finále MASTERS tak postoupily první čtyři ženy a po odstoupení Petra Vlčka ze zdravotních důvodů 

muži na pozicích 2-5. 
 

ZÁPASY MASTERS ŽENY VÝSLEDKY 

1 – 4 /  Vlčková – Bílková   6:3 6:3 

2 – 3 /  Dolanská – Hurtová   6:1 6:4 

Vítězky / Dolanská - Vlčková  1:6 6:1 6:2 

Poražené / Hurtová - Bílková  4:6 6:0 3:6 

 

ZÁPASY MASTERS MUŽI VÝSLEDKY 

1 – 4 / Raichl – Střelba  6:4 6:4 

2 – 3 / Lukáš – Kočur  0:6 2:6 

Vítězové / Kočur - Raichl  6:3 6:1 

Poražení / Lukáš - Střelba  6:4 6:3 

 

Celkovými vítězi Káranské Ligy pro rok 2025 se tak stali Andrea Dolanská a Jakub Kočur. Vítězové 

základní části soutěže získali voucher na 2000,-Kč na sportovní zboží, účastníci Masters pak hodnotné 

věcné ceny. Celkoví vítězové také obdrželi skleněné trofeje, které se stávají pro Káranskou Ligu již 

tradičními a jsou pro každý ročník jiné a originální. Káranská Liga je nedílnou součástí života tenisové 

komunity na kurtech TJ Jizera Káraný a každým dalším rokem získává na oblibě a úrovni. Myslím, že se 

všichni již těšíme na další ročník v roce 2026. 

Registrace byla otevřena a je možná nejpozději do 22. 3. 2026. Více informací lze najít  

na https://samuelstraka.cz/karanska-liga-2026/.                                                                     Sam Straka 

 

Brigáda na hřišti  
Druhou sobotu v listopadu se konala brigáda v areálu naší jednoty 

s cílem zazimování objektu. Počasí přálo, a tak na úklidové a stěhovací 

práce přišlo 38 lidí z řad členů jednoty a našich příznivců. Na začátku 

byly rozděleny práce. Ženy dámy utíraly a omývaly sedací soupravy. 

Muži mezitím uklízeli tenisový kurt s umělým povrchem od listí, 

roznášeli dlaždice pro osazení na tenisové lajny u antukových kurtů  

a volejbalu, demontovali tenisové sítě a uklízeli vybavení kurtů. 

Následně došlo na stěhování sedacích souprav do bistra a zadní části 

objektu se zakrytím plachtami. Práce šly rychle od ruky vzhledem k počtu účastníků a před obědem bylo 

hotovo. Pro všechny pomocníky bylo zajištěno občerstvení ve spolupráci s nájemcem bistra. Při povídání 

o uplynulé sezóně po skončení prací bylo posezení příjemné za svitu sluníčka. 

Všem brigádníkům patří velké poděkování za odvedenou práci a těšíme se již na začátek sezóny v příštím 

roce.             M. Fabík 
 

Valná hromada Sdružení TJ/SK Praha – východ, z. s. 

Sdružení TJ/SK Praha – východ, z. s. 

jehož členem je TJ Jizera Káraný, 

uskutečnila dne 25. 11. 2025 Valnou 

hromadu v areálu České Unie Sportu 

na Strahově. V průběhu standardního 

programu byly projednávány nové 

Stanovy, Jednací řád, Volební řád a 

proběhla volba nového Výboru a 

komisí na další čtyři roky. Jednání se 

za TJ Jizera zúčastnili Miroslav Fabík, 

Jiřina Pešková a Miloš Zolman. 

Součástí Valné hromady bylo 

vyhlášení nejlepších sportovců, 

trenérů a funkcionářů za minulé období. Naše jednota byla vybrána jako oceněná v oblasti trenéra, 

jmenovitě Miloš Zolman, a za funkcionáře Jiřina Pešková. Jedná se určitě o velký úspěch, neboť jsme uspěli 

v konkurenci 137 jednot a sportovních oddílů. Oba vyhlášení převzali od předsedy Sdružení skleněné 

https://samuelstraka.cz/karanska-liga-2026/


plakety a věcné dary s přáním dalších osobních úspěchů. Gratulujeme oceněným členům naší jednoty a 

děkujeme za dlouhodobý přínos pro TJ.        M. Fabík  
 

Rozsvícení vánočního stromu a vánoční trhy 29.11. 

První adventní sobotu OÚ Káraný pořádal vánoční trhy spojené s rozsvícením vánočního stromu.  

V tělocvičně byly stánky s vánočními dekoracemi, ručně vyrobené dárky a také stánek OÚ s tématickými 

předměty společně s naší MŠ a s výrobky, které děti vyráběly spolu s učitelkami a vychovatelkami. Také 

stánek našeho dvorního pana vinaře nemohl chybět. K dispozici bylo i občerstvení v podobě tradičního 

punče a cukroví napečeného našimi dobrovolnicemi. V hasičárně bylo připraveno svařené víno, ovar  

a ovarová krvavá polévka. Samozřejmě nemohlo chybět pivo na spláchnutí mastných pochoutek. Naproti 

hasičárně byly nám již dobře známé stánky Bylineo kosmetika a take Lina s Radkem s jejich kafíčkem  

a spoustou dobrot i podium pro kapelu Setoplete, která hrála k poslechu tématické písně. Po setmění se 

všichni přesunuli před pódium, kde dostaly prostor pro své vystoupení děti z mateřské školky. Po krátké 

řeči paní starostky přítomní odpočítali a strom se rozzářil. Bylo to krásné a vánoční atmosféra na každém 

kroku vidět i cítit. Sice nám sníh nevydržel, ale i tak si to všichni přítomní užili. 

Poděkovaní patří všem dobrovolníkům, hasičům, OÚ, MŠ, stánkařům i těm, co přišli tuto akci podpořit. 

 

Pozvánka na Ples dobrovolných hasičů Káraný 23.1.2026 

od 20:00 hodin v sále OÚ Nový Vestec.  

Vstupenky je možno zakoupit u paní Soni Kuthanové na OÚ Káraný.  

 

Co nás čeká: 
 

13. 12. 2025  Průvod svaté Lucie 

23. 1. 2026   Ples SDH Káraný v kulturním sále OÚ Nový Vestec 

Alice Hodačová  
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